

《刺客聂隐娘》定档 8月 27 日

侯孝贤:舒淇就是现代聂隐娘



导演侯孝贤

本报综合消息 6月16日,进行中的上海电影节迎来了重量级的电影《刺客聂隐娘》,导演侯孝贤携主演张震、周韵正式宣布影片定档在8月27日全国公映。

作为第一部在内地公映的作品,侯孝贤表示是非常有意

思的事情,“很多观众都是通过录像带、DVD认识我。这次上大银幕,真的可以去看看,真的很好看!”两位主演也献上特别推荐,张震表示看《刺客聂隐娘》要“相信自己,回归自己”,而周韵则说“扔掉杂念,一定会感受到特别多的东西”。

侯孝贤望观众平心静气

从小阅读唐人小说,就十分喜欢《聂隐娘》故事的侯孝贤,这一次能够拍到自己感兴趣的故事,从撰写剧本并最终完成《刺客聂隐娘》的拍摄,侯孝贤花了数年的时间。

从浩如烟海的古籍中撷取出剧本框架,辗转于武当山、神农架、台湾地区、日本进行实景拍摄,侯孝贤依然坚持用自己的方式构筑着心中的江湖,被问及在海拔3000米神农架辛苦拍摄的戏份全部一次性减掉的心情时,侯孝贤回答:“最大的感受就是你到底要不要妥协,如果‘算了’你就后悔了”。

关于为何全片不用特效而全用真实景色做场景时,侯孝贤表示用特效拍电影自己完全没法想象,而且“没有地心引力的武侠在我看来是不能接受的”。此次发布会上片方应公布档期特别曝光了一款定档海报,侯孝贤公布隐藏其中的影片通关密码是“一个人,没有同类”。

周韵曝为侯孝贤痛哭

因为工作原因,“聂隐娘”舒淇未能现身发布会。对于舒淇,侯孝贤赞不绝口,“舒淇就是现代的聂隐娘。她对人对事的纯与实,一直都没有变”,还透露因为舒淇有“恐高症”改了聂隐娘上树戏份,《刺客聂隐娘》也是侯孝贤、舒淇、张震继《最好的时光》15年结缘相守。

张震透露拍摄侯导第一场戏时就听闻现场会安静得连钉子掉的声音都能听见,“而且侯导不会对人生气,只会对自己撒火,有一次就因为懊恼砸墙手带着石膏来了”。周韵在《刺客聂隐娘》的拍摄中遇到了前所未有的挑战,不仅要分别饰演田季安的妻子田元氏、杀手两个角色,还要拍摄武打戏。

对于这样的拍摄经历周韵“痛苦”回忆说,在神农架曾顶着严寒拍了十多天自己的第一场戏,结果侯导全不要了,因为“不够真实”,“其他导演会跟你说怎么去演,但侯导会做到让你忘了摄像机,忘了自己在演。”此外周韵还透露自己还误因乌龙以为侯孝贤导演没有得奖,“当场就痛哭起来。因为不相信不会得,都想去碰了评委会。”

(张漪)



周韵



成龙(左)与范冰冰

成龙不知道范冰冰交男友

本报综合消息 成龙6月16日出席电影《绝地逃亡》发布会,他和范冰冰在片中扮演叔侄女关系,对于范冰冰这些年来的进步,成龙不吝赞美之词,“她好美,真的超美,我很疼她,她是我妹妹。”他显然不知道范冰冰现在的男友是李晨,问起谁比较配得起范冰冰,成龙答道:“我觉得类似我这种人。我

不骗你,一定要年纪大一点,同年龄的不行,年龄大一点。”

他还谈到房祖名,称自己现在都不敢骂儿子,“我不用教育儿子了,国家已经帮我教育好了,以前还敢骂他,现在骂都不敢骂,因为他已经受到应有的惩罚,我相信他会很好。”

(王金跃)

“英国国家剧院现场”启动

“卷福”“抖森”将登中国舞台

本报综合消息 6月16日,“英国国家剧院现场”项目在北京举办新闻发布会。主办方介绍,本月在中国落户的“英国国家剧院现场”项目将满足观众“足不出境、看遍天下好戏”的愿望。

届时,不仅可与“卷福”“抖森”等男神的舞台剧作品近距离“接触”,还可以看到刚揭晓的美国“托尼奖”多部最新获奖大戏。

“英国国家剧院现场”是英国国家剧院自2009年开始的一个开创性项目,旨在通过放映的形式向英国以及全球呈现当今世界舞台上的优质作品。作为2015中英文化交流年的重要戏剧合作项目,“英国国家剧院现场”将于6月19日起在中国电影资料馆、中间剧场等地进行学术放映。

据了解,“英国国家剧院现场”率先与中国观众见面的将是“男神盛宴”系列的3部作品。打头阵的是由“抖森”汤姆·希德勒斯顿演绎的《科利奥兰纳斯》,随后将是由“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇和约翰·李·米勒交锋出演、英国名导丹尼·博伊尔执导的《弗兰肯斯坦》,以及演员詹姆斯·弗兰科主演的《人鼠之间》。3部作品在北京、上海的放映时间从6月持续至8月。

紧随“男神盛宴”系列的是美国托尼奖最新出炉的3部获奖作品:《女王召见》《天窗》《深夜小狗离奇事件》。另外,



《科利奥兰纳斯》剧照